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新規就農者数（農業経営体育成セミ
ナー受講者）

36人
(3年間累計)

36人 達成済
市内の新規就農者且つ農業経営体育成
セミナーの受講者数

誘致企業数 3社 3社 達成済
計画期間内に市の企業立地促進条例に
基づき新たに指定を受けた企業数

人・農地プラン作成数 70件 67件 達成見込 人・農地プランを実質化した地区数

農業法人数（集落営農法人化数及
び新規参入企業数）

10法人
(3年間累計)

6法人 未達成 新規法人化経営体数

香取ブランド認定数 28品 28品 達成済 「ちば香取のすぐれもの」

誘致企業の雇用者数（うち市内在住
者数）

30人（18人） 28人（28人） 達成見込

新規創業者数 12人 5人 達成見込
「香取市創業塾」修了者のうち、新たに創
業した者の数

空き店舗新規開店数 9件 6件 達成見込
空き店舗対策事業補助金の交付を受け新
たに空き店舗に出店した事業所数

商工団体加入事業者数 1,707事業者 1,759事業者 達成見込
佐原商工会議所と香取市商工会に加入す
る会員の合計事業者数

年間観光入込客数 720万人 548万人 未達成

若年層（15歳から34歳）の転出超過
数

200人以内 341人 未達成

（H30）転入:1,064人 転出:1,306人
（R1）転入:1,180人 転出:1,434人
（R2）転入:1,101人 転出:1,428人
（R3）転入:818人 転出:1,159人

①
空き家バンクシステムを通じた物件
の斡旋件数

15件
(3年間累計)

11件 達成見込

② 住み続けたいと思う回答率 55.0% - その他
高校生アンケートにおいて「住み続けた
い」「転出しても戻ってきたい」と回答した
率の合計

平均旅行消費額 6,500円 - その他

観光施設外国人年間入込数 14,000人 106人 未達成
日本政府観光局認定外国人案内所（佐原
町並み交流館及び観光案内所）の利用者
数

観光宿泊客数 105,000人 93,157人 未達成

空き家バンク事業を利用した移住者
数

10人
(3年間累計)

8人 達成見込

移住セミナー開催・参加回数
10回

(3年間累計)
5回 達成見込
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〇成果指標の達成状況について（総合戦略）
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参考１-２

合計特殊出生率 1.25人 - 達成見込
1人の女性が生涯に産むと見込まれる子
どもの数対象：15～49歳の女性
（R1）1.05　（R2）1.27

若年層（15歳から34歳）の転出超過
数

200人以内 341人 未達成

（H30）転入:1,064人 転出:1,306人
（R1）転入:1,180人 転出:1,434人
（R2）転入:1,101人 転出:1,428人
（R3）転入:818人 転出:1,159人

子育て施策に対する満足度 20% - その他
市民意識調査による満足率と不満率との
差

① 不妊治療の助成による出生数 13人 1人 未達成

② 産科クリニック等の誘致 誘致の実現 協定締結 達成済 令和５年開設見込

特定教育・保育施設等待機児童数 0人 0人 達成済
保育所、幼稚園、認定こども園における待
機児童数

放課後児童クラブ待機児童数 0人 0人 達成済
児童クラブにおける待機児童数（年度末現
在）

「香取市健康相談ダイヤル24」への
相談件数

3,800件 4,576件 達成済
専門職が24時間無料で健康に関する電話
相談を受け付けた件数

生後４か月までの乳児のいる家庭
への訪問率

90.0% 96.4% 達成済

住み続けたいと思う市民の割合 70.0% - その他
市民意識調査において「今の場所に住み
続けたい」または「市内で引っ越したい」と
回答した率の合計

①
住民自治協議会の事業・活動に参
加したことのある者の割合

30% 5.0% 未達成

市内バス停からの高速バス年間乗
降者数

268,000人 72,073人 未達成

公共交通利用者数（鉄道・高速バス
を除く）

126,000人 90,864人 未達成

③ 一般廃棄物のリサイクル率 23.0%
21.8%

（R2実績）
未達成

(直接資源化量＋中間処理後の再生利用
量＋集団回収量＋市直接売却）/（ごみの
総処理量＋集団回収量＋市直接売却）

④ 再生可能エネルギーの導入量 8,382kw 7,945kw 未達成
市太陽光発電所及び市が補助した住宅用
太陽光発電による電力量

⑤ 広域化基本計画の策定 計画の策定
勉強会
の実施

達成見込
令和４年度プラン策定に向け、２町との協
議を進めたい。

⑥ 公共施設等総合管理計画の更新
R3年度中
に更新

実施済 達成済

児童数120人未満の小学校数 9校 8校 達成済

中学校単学級化の校数 2校 3校 未達成

人口1,000人当たりの交通事故発生
件数

2.6件 1.4件 達成済

自主防災組織の組織数 185団体 129団体 未達成

介護予防教室参加者数（実人数） 2,300人 970人 未達成

地域サロン設置数 15カ所 21カ所 達成済

⑩
地域間交流と近隣自治体等との連
携

3件 2件 達成見込

⑪ 国・県・市指定文化財件数 188件 187件 未達成 R2：0件、R3：3件
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